
Invitación a participar en el proceso de elaboración del Protocolo de Rellenos Sanitarios para Argentina 

5 de noviembre de 2024

La Reserva de Acción Climática (la Reserva) está elaborando un Protocolo de Rellenos Sanitarios para Argentina. El Protocolo proporcionará un enfoque estandarizado sobre cómo cuantificar, supervisar, informar y verificar las reducciones de emisiones de gases de efecto invernadero asociadas con proyectos de rellenos sanitarios en Argentina.

El protocolo se desarrollará a través de un proceso transparente y de la mano con actores del sector de rellenos sanitarios. Por lo cual, la participación de actores interesados es un componente crítico para el éxito de este proceso. 

Lo invitamos a formar parte del grupo de trabajo por medio de la entrega del formato a continuación. En este formato solicitamos nos explique su interés en el protocolo y su experiencia en el sector de rellenos sanitarios. 

La participación en el grupo de trabajo requiere un compromiso de tiempo significativo y una comprensión avanzada de la contabilidad de GEI y el sector de rellenos sanitarios. Los miembros del grupo de trabajo son responsables de ayudar a desarrollar, proporcionar comentarios y examinar las primeras versiones y secciones del protocolo, además de enviar comentarios escritos sobre el borrador del protocolo (abril 2025) y la versión final del borrador (junio 2025).

Debido a la naturaleza técnica de este trabajo y a que se busca llegar a decisiones consensuadas, el tamaño del grupo de trabajo debe ser limitado. Se buscará crear un grupo balanceado donde se represente a la industria, el gobierno, desarrolladores de proyectos, el sector académico, verificadores y organizaciones no gubernamentales ambientales en XX. 

Favor de enviar el formato anexo a mdelgado@climateactionreserve.org para ser considerado a participar en el grupo de trabajo, el cual tiene como fecha límite el 4 de diciembre de 2024. 

No es necesario invertir mucho tiempo o esfuerzo en llenar el formato, favor de entregar solo la información mínima que usted considere necesaria. En caso de no ser seleccionado a participar en el grupo de trabajo, lo invitamos a que siga el proceso como observador. Puede enviar comentarios por escrito cuando se abra al proceso de consulta pública y podrá conectarse al webinar que tendremos durante este periodo. 
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Muchas gracias por su interés. Si tiene alguna duda favor de contactar a Miguel López Delgado en el correo mdelgado@climateactionreserve.org.

Formulario de Declaración de interés del Grupo de Trabajo en el 
Protocolo de Rellenos Sanitarios para Argentina

	Áreas de experiencia (Seleccione todas las que apliquen):

|_|   Contabilidad de GEI
|_|   Sector de rellenos sanitarios en general
|_|   Sector de rellenos sanitarios en Argentina 
|_|   Otro (por favor especifique) 	                 
     
Sector Actual:
|_| Desarrollador de Proyectos 
|_| Verificador
|_| Carbon bróker (intermediario)
|_| Consultor
|_| Gobierno
|_| Industria
|_| ONG
|_| Grupo Ambiental
|_| Academia
|_| Otro (por favor especifique)
     


















[bookmark: Text2]Nombre: 	      
[bookmark: Text6]Cargo: 		     
[bookmark: Text3]Organización: 	     
[bookmark: Text4]Correo: 	     
[bookmark: Text5]Teléfono: 	     
[bookmark: Text13]Dirección:	     

¿Cuántas horas por semana podría comprometerse a este trabajo el cual se desarrollará de enero a marzo de 2025? Esto es un promedio, no será necesario invertir tiempo todas las semanas.
      horas/semana

¿Cuál es la participación de su organización en la industria de rellenos sanitarios?
     

¿Qué conocimiento /experiencia técnica podría ofrecer al proceso del grupo de trabajo? 
     

¿Qué experiencia normativa y política en el sector de rellenos sanitarios podría aportar al proceso del grupo de trabajo?
     

De forma breve, justifique porque le gustaría formar parte del grupo de trabajo del Protocolo de Rellenos Sanitarios para Argentina.
     

[bookmark: Text11]Explique por qué debería ser parte del grupo de trabajo y cómo se beneficiará el proceso con su participación. Favor de incluir información sobre su experiencia relevante. 
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